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中札内村総合行政推進委員会 第２回委員会 会議録 

 

日  時  令和２年１１月２４日（火） １９：００～１９：３０  

場  所  中札内村農村環境改善センター ２階大集会室  

出席委員  五十嵐真也、山口公雄、桑田尚行、奥井千英子、杉本啓子、丹野 優、菅野貴赦、 

嶋崎直子、神山大知、林 雄司、下埜智加、鳥倉華以、間舩信子、鎌田 修 

      （１４名） 

欠席委員  島田浩幸、佐藤裕二、瀬川 亮、二宮多恵（４名） 

事 務 局  総務課長 川尻年和、総務課長補佐 渡辺大輔、総務課主査 竹村幸二 

 

 

議      事 

（開  会）  １９：００ 

 

（川尻課長）  お忙しい中、第２回中札内村総合行政推進委員会にご出席いただきありがとう

ございます。 

本日はまちづくりアンケートの調査報告とワークショップ形式でこれからの村

づくりについて皆さんのご意見をお聞きしたいと企画しておりましたが、十勝管

内でも新型コロナウイルスが広がっていることからワークショップについては行

わないことといたします。 

それでは、会長から挨拶をお願いいたします。 

 

（会  長）  こんばんは。お忙しい所お集まりいただきありがとうございます。 

事務局から説明があったとおり本日は、アンケートの調査報告のみとなります。

短い時間で終わると思いますので、最後までよろしくお願いします。 

以上簡単ではありますが、挨拶とさせていただきます。 

 

（川尻課長）  この後は、五十嵐会長の進行で進めさせて頂きます。よろしくお願いいたしま

す。 

 

（会  長）  それでは進めさせていただきます。会議次第のワンポイント調査結果及びまち

づくりアンケート調査結果について、事務局の方から説明をお願いします。 

 

（渡辺補佐）  －資料に基づいて説明－ 

 

（会  長）  ただいま、アンケート等の調査結果についての説明がありましたが、皆さんか

ら質問等ありますでしょうか。 

 

（質問等なし） 
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（会  長）  続いて、未来のむらを語る座談会について、事務局から報告をお願いします。 

 

（渡辺補佐）  －資料に基づいて説明－ 

 

（会  長）  座談会について、皆さんからお聞きしたいことなどはありますでしょうか。 

 

（質問等なし） 

 

（会  長）  最後にその他についてですが、事務局から何かあればお願いします。 

 

（渡辺補佐）  今回予定していたワークショップにおいて、委員の皆さんにはまちづくりに関

する考えや具体的な取組などについて意見交換していただこうと思っていまし

たが、このようなコロナウイルスの感染状況により延期とさせていただきました。

状況を見ながら改めて機会を設けたいと思います。 

次回はまちづくり計画の基本構想をテーマに１月に会議を開催したいと考えて

おりますので、よろしくお願いいたします。 

 

（会  長）  そのほか、皆さんから何かあればお願いします。 

 

                （意見なし） 

 

（会  長）  それでは以上をもちまして、本日の総合行政推進委員会を閉会いたします。 

皆さん、おつかれさまでした。 

 

（閉  会）  １９時３０分 


